

# 

**Газета МДОУ № 21** № 6февраль 2018г.

#### <u>ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:</u>

#### По секрету всему свету

- Уроки безопасности
- Спортивный праздник «Малые зимние Олимпийские игры»
- Веселая Масленица
- Военно-спортивная игра «Зарница»
- Музыкально-спортивный праздник «Папа может»

#### Поиграй-ка

В феврале метут метели, В феврале еще зима, Но весенние капели Снились мне уже вчера. Снилось солнышко на небе. Снилась первая трава, Снились птицы с юга, Ветер, и зеленая листва. Я с утра бегу к окошку Чудо зимнее, везде. Снег и вьюга кружат, кружат Белым вальсом по земле, Но зима уступит скоро Все права отдаст весне, А пока снега и вьюга Пусть танцуют в тишине.

М. Гергаулова

#### Праздники вфеврале

- 2 февраля День воинской славы.
- 8 февраля День российской науки.
- 9 февраля День гражданской авиации России.
- 10 февраля День дипломатического работника.
- 10 февраля День памяти А. С. Пушкина.
- 11 февраля День зимних видов спорта России.
- С 12 по 18 февраля Масленица.
- 13 февраля Всемирный день Радио.
- 14 февраля День Святого Валентина.
- 16 февраля Китайский Новый год Желтой Земляной Собаки.
- 21 февраля Всемирный день экскурсовода.
- 23 февраля День Защитника Отечества.



#### Уроки безопасности



Всем ребятам нужно знать, какие правила безопасности необходимо соблюдать. Ведь, как известно, из-за шалостей детей происходит большое количество несчастных случаев.

На тематических занятиях воспитанники старших и подготовительных групп были посвящены в основы безопасности, а также им был показан тематический мультфильм, который доходчиво, на языке целевой аудитории рассказал о том, как не допустить чрезвычайной ситуации. И что особенно понравилось нашим маленьким друзьям – возможность обыграть предлагаемые ситуации.



## Спортивный праздник «Малые зимние Олимпийские игры»



В день открытия Олимпиады - 2018 в Южной Корее в нашем детском саду состоялся спортивный праздник, в котором приняли участие дети подготовительных групп.

PyeongChang 2018



После торжественного поднятия Российского флага к юным олимпийцам

присоединился веселый снеговик и вместе с ними сделал энергичную зарядку. Затем ребята дружно пронесли факелы, зажгли олимпийский огонь. И тут неожиданно появилась Снежная королева. Она сообщила, что не любит



спортсменов и огонь, грозила отменить Олимпийские игры. Снеговик подсказал ребятам, что если они справятся со всеми испытаниями, то растопят ледяное сердце Северной красавицы.



Команды «Метелица» и «Снежинка» соревновались в 5 зимних видах спорта по числу Олимпийских колец в эмблеме. В лыжных гонках дети проявили ловкость и быстроту, в хоккее – меткость и сплоченность, в санном спорте – силу и выносливость. В парном фигурном катании ребята легко

скользили змейкой, поддерживали друг друга. А в биатлоне – быстро стреляли и точно попадали в цель.

Физические качества помогли маленьким спортсменам опередить Снежную королеву и отыскать волшебные короны. Колдовство злой волшебницы пропало. Она тоже решила заняться спортом и, по доброте душевной, угостила всех конфетами.



Румяные щеки, интерес и хорошее настроение детей было лучшей наградой для организаторов праздника!

















#### Веселая Масленица



Масленица, Масленица, Круглые бока! В небе солнце ластится – Знать весна близка.

Русский народный праздник Масленица ежегодно отмечается в детском саду. Сегодня в нем приняли участие дети средних, старших и подготовительных групп. Это веселый, шумный, всеми любимый праздник.

На тематических занятиях ребята узнали, как в старину на Руси праздновали Масленицу, откуда берет начало этот обычай. А затем все нарядились в расписные платки и пошли гулять. На улице уже ждали веселые скоморохи. Вместе с детьми они выкрикивали заклички, отгадывали загадки, водили хороводы, играли в народные игры: «Блинная эстафета», «Эх, прокачу!», «Перетягивание каната», «Ручеек», «Гори, гори ясно...» Задорная музыка никому не дала стоять на месте!

Ребята с удовольствием прощались с Зимой и встречали Красавицу Весну, с восторгом наблюдали, как горит чучело Масленицы.

С особой радостью все угощались на улице ароматными блинами и горячим чаем!













#### Военно-спортивная игра «Зарница»

Накануне Дня защитника Отечества в детском саду прошла военно-спортивная игра «Зарница». В ней приняли участие дети старших и подготовительных групп. Цель этого мероприятия — гражданско-патриотическое воспитание дошкольников, формирование интереса к здоровому образу жизни, развитие физической подготовленности.

вручили Перед началом игры всем командам маршрутные листы. При прохождении станций «Умелый боец молодец», «Меткий стрелок», «Полевая «Интеллектуальный бой», «Минное поле», «Военный пароль» юные участники смогли почувствовать себя разведчиками, саперами, стрелками, командирами и проявить ловкость, находчивость, быстроту, меткость, выносливость, взаимовыручку. Самым запоминающимся для ребят стало состязание на станции «Медицинская часть», где медсестры делали перевязку раненым и доставляли их в «госпиталь».

Все ребята отлично справились с заданиями. Об этом свидетельствуют отметки в их маршрутных листах. За активное участие в военно-спортивной игре каждая команда была награждена грамотой.











## Музыкально-спортивный праздник «Папа может»

Ко Дню защитника Отечества в детском саду состоялся музыкально-спортивный праздник «Папа может». В нем приняли участие дети старшей и подготовительной групп и их родители.

Команды «Богатыри» и «Добры молодцы» соревновались в преодолении полосы препятствий. Они прошли «строевую» и «огневую» подготовку, продемонстрировали свою ловкость и находчивость. А еще папы показали свои умения в ведении домашнего хозяйства — пришивании пуговиц, приготовлении фруктового салата и заплетании косичек своим дочкам.

В музыкальной части праздника дети с задором исполняли военные песни, частушки, читали стихи. Конкурсная программа мероприятия не оставила равнодушными ни самых стеснительных мальчишек, ни самых серьезных пап. Этот семейный праздник доставил всем присутствующим много трогательных и радостных минут!







# Nonrpan-ka

## Найди отличия





## Какая картинка лишняя в каждой строчке?







### Что должно быть следующим?









## Помоги медвежонку добраться до финиша.

